

## 287. 耶穌解釋說.....為什麼你被憎恨 掠奪時間在任何時候

2016年4月5日的-克萊爾姐妹的話語克萊爾的話語

當我們聆聽他甜美的聲音和他的智慧時，我們的主耶穌基督的醫治存在與我們同在。

主？我們可以聊聊嗎？

他回答說：“親愛的，到你心滿意足。”

我說.....“主啊，我很抱歉我的愚蠢，我的疾病，我的膚淺。哦，我多麼討厭這種方式 - 很容易分心並且偏離正軌。”

他回答我.....“但它確實讓你保持謙虛。”

好吧，如果謙虛意味著對自己感到反感，是的。它確實.....不

“你永遠不應該對自己完全滿意，以免你自滿。”

好的。

“不完全是。這些墮落肯定會對你有利，讓你保持卑微，謙虛，並且非常了解你的弱點。靈魂們認為他們是強者並且一起走向最糟糕的墮落。”

“你的缺點，克萊爾，是我送給你的禮物。你相信嗎？我真的，真的是這個意思。”

他們是禮物？好吧，我從來沒有這樣看過，確切地說。我以為我的錯誤讓你不高興。

“哪個更讓我不高興，有點強迫症行為 - 還是驕傲？”

這很容易。自豪。

“是的，驕傲，因為這樣你最好有缺點和弱點，人性。”

但是主啊，當你說我還太世俗時，你真的傷害了我。

“你寧願我騙你還是什麼都不說？”

當他這樣說時，我真的想到了。我說，“我必須誠實嗎？好吧，既然你提到了它，我現在寧願知道，還有時間改進，但後來發現我被自己欺騙了。

“是的，你看。這有雙重目的，提醒你，你真正的弱點，親愛的克萊爾，以及我多麼愛你。並揭示真相：你需要改進，我在你身邊願意幫助你。事實上，就在今晚，我幫助你擺脫了嚴重的分心。你看，我的愛？我正在幫助你 - 同時讓你清楚地知道你的缺點，以保護你免受驕傲。當你對自己了解所有這些事情時，你怎麼能驕傲？你根本做不到。所以，我繼續照亮你的良心，以便你能看到關於你自己的真相。”

我的思想開始偏離最近在互聯網上對我說的令人髮指的邪惡事情。雖然我沒有對他說什麼，但他解決了這個問題。有時候我認為他把那些分心放在我腦海中，這樣他就可以回答了！

他繼續道，“如果你的敵人以你的錯誤走過你，他們就會被證明是合理的，但不幸的是，他們遠離基地，甚至對那些認識你的人來說也是可笑的。但是你忍耐忍耐，沒有敵意，見證了我真的住在你裡面，克萊爾。如果沒有超自然的愛，任何人都無法忍受這些事情，並且仍然會因為他們的敵人而從心裡祈禱。”

好吧，在他這麼說之後，我的思緒轉移到了大問題上.....你知道，我們每天都在問自己：如何主啊，更長的時間？但我沒有說什麼。當然，他回答了我的想法。

“是的，我聽到了你的沉思。“主多久了？”我聽你說，我告訴你，我說'微小的增量'，我仍然說'微小的增量'。只要有一點希望，一點水果和更多的轉變，而不是跌倒，好吧，小小的慈悲滴仍然打開門。”

“你必須選擇你的忠誠：你的觀眾.....還是我？”

哦，耶穌，那甚至不是比賽。你永遠贏得了我的心，只要你的恩典繼續讓我緊緊地抓住你自己，你將永遠是第一位的。

“那麼你必須停止問我，並對這個答案表示滿意，即微小的增量正在為那些落後者開放慈悲之門。直到父親說，'夠！'你必須繼續耐心，不管你是多麼被排斥和批評。只要我對你感到高興，克萊爾，這有什麼關係？”

我只是不希望小傢伙被惹惱。耶穌.....因為你說幾周而不是幾個月。

“我確實這麼說過，然後我說'微小的增量。'你知道這意味著什麼嗎？”

嗯...微小的增量.....小時？天？

“沒有。幾分鐘。”

分鐘！？

“是的，親愛的，只有幾分鐘。你了解 Big My Mercy 是怎樣的嗎？你明白只要生命的呼吸繼續在靈魂中並且它們處於轉換的邊緣嗎？你明白了嗎，我已經把時間延長了.....但是增加了幾分鐘？”

哇。主啊，這太棒了！

“對於失落的，親愛的，這真的是我的愛之心。如果你理解我對失喪的愛的真正深度，你會完全感到困惑，我可以允許任何有害的事發生在他們身上，更不用說讓一個事件會吞噬無辜的和罪人。”

主啊，我覺得好像你真的在說心裡話跟我。

他笑著說：“我確實是，我的配偶，我確實是。所以，如果你被稱為名字，並用捏造和謊言進行誹謗，那對你來說是什麼呢？克萊爾？真的，即使在最不重要的一點上它也很重要嗎？”

嗯，從某種意義上說，我現在就像你和法利賽人對你所說的那樣。

“是的，你已經很好地吸取了教訓。新娘必須像新郎一樣。讓他們繼續，但你要關注我，跟著我。哦，這對我來說非常討人喜歡。你知道你所在的陪伴真的很棒？”

我思索了一下。經文：“你們要高興，喜樂，因為你們在天上的賞賜是偉大的;因為他們以同樣的方式迫害在你前面的先知。馬太福音 5:12

我想到了這一點，我的心就融化，因為我知道我不值得被列入那一組。真是太棒了！

但我說，“哦，耶穌，你對我很好。但那些被這些謊言和害怕拒之門外的小傢伙呢？”

“有些人我會認定這些是完全的謊言。還有一些我會失去。然而，我的王國仍有進入尚開放的大門。為他們禱告。我會帶領並引導他們，但他們必須敏感。”

“你知道為什麼你的敵人最恨你嗎？”

辨別力？

“你教導別人來到我學習如何分辨是巨大的。但這不是你最討厭的。他們恨你的愛，以及你為你所有靈魂描繪我的愛的方式。這就是你最討厭的原因。你已經打破了法律主義的束縛，因此人們再也無法被內疚所操縱。”

“黑暗的力量已經工作了數百年的時間來表達我作為一個審判上帝，他不斷地關注人民的罪惡並且告訴他們他們是有罪的，沒有希望。他們在人們口中設置了一個鉤子來操縱它們，引導它們並將它們碾碎。而且你已經把鉤子取出並釋放他們，通過告訴他們並向他們展示，我的愛比他們的內疚更大，而我的愛引導他們悔改。我的愛恢復了希望並使敵人沒有法律主義的宗教槓桿來操縱靈魂。”

“這是天主教會的大罪：操縱。我希望靈魂能夠被吸引到我身邊因為愛，而不是因為恐懼。我過著我的一生，沒有激發所有男人和女人靈魂的恐懼或內疚。我唯一的判斷是對於文士和法利賽人，他們的心因政治和經濟利益而變得黑暗，甚至到了巴力崇拜的地步。他們怎麼能認出我？他們是他們的父親，魔鬼。”

“所以，現在歷史重演，有控制的宗教精神的人已經找到了他們的方式，他們的慾望控制。敵人的整個遊戲計劃是讓男人為自己的罪感到愧疚，他們退出了我。或者甚至拒絕接近我。你看到和聽過人們說“我對上帝不夠好”是多麼的普遍。當我對上帝足夠好的時候，我會轉向他。當然，這種情況從未發生過。宗教精神是這樣做的工具。我所教導你的東西違背了這一點，所以你被很討厭。”

“我會把你視為我的新娘，我的心與之密切相關，而我對所有我的人民都有這種感覺，對敵人來說是可憎的。我能生命通過你的生命仍然是真正信仰中最令人恐懼的方面。上帝可以通過人類生活，而魔鬼也無法阻止他。人可以被上帝教導—這將你從奴役和自身利益的枷鎖中釋放出來，自身利益的使人沉迷於通過宗教來施加。“壓力”

這是在先知書中寫的，'他們都應該接受上帝的教導。'約翰福音 6:45

“在整本聖經中，所有的關係都被宣告了，如果你與上帝結婚並去見他過信仰的生活，你怎麼能被教導遵循人的方式呢？你怎麼能被操縱呢？”

“ .....因為你的丈夫是你的創造主。 ”以賽亞書 54：5

“ 我將你訂婚給一個丈夫，（保羅說）要把你當作基督的純潔處女。 ”哥林多後書 11：2

“ 我將永遠地眷顧你。我要以公義，正義，堅定的愛和憐憫，賜給你。何西阿書 2:19

“ ” .....。當新郎為新娘歡喜時，你的上帝也要為你歡喜。 ”以賽亞書 62：5

“ 那是另一個原因是，惡魔玩弄了辨別力，讓真誠的信徒與我親密接觸，害怕陷入錯誤。然而，如果靈魂的心靈落在我身上，我將通過每一次欺騙和阻礙來引導和引導他們。如果你完全信任我，知道我將在你的生命中實現我的意志，當你的洞察力失敗時，你不會放棄親密的道路。相反，你會謙卑自己，吸得越來越近。 ”

“ 你看，我建立了牧師和老師，教導人們如何認識，愛和服務我。如何找到我，直到找到我為止。並幫助他們與成熟的領導者保持正確的道路，幫助他們糾正自己的人生道路。我沒有創造牧師手工餵養羊群，使自己成為唯一的食物來源。不，絕對不是！這就是錯誤的輸入：一個人解釋為所有其他人，並製定規則，再次建立法律社會。就像法利賽人一樣。依賴於知識，政治影響和控制組

。 “ ” “號牧師創造的是為了生育孩子，幫助他們在信仰中成長，學習聽從並順從我，而不是聽從並順從人。是的，服從對於極不成熟的人來說是有用的，但是一個好的牧師會帶領他的羊群去喝水，讓他們按照自己的節奏喝水。是的，他將從時代的倉庫中帶出上帝的智慧，但他的首要責任是引導他們到我這裡，以便我可以牧養我的羊群。 ”

然後主想起了以西結書 34 .....

人子，要反對以色列的牧人說預言;預言並對他們說：'這就是君主所說的：以色列的牧羊人有禍了，只照顧你們自己！牧羊人不應該照顧羊群嗎？你吃了凝乳，用羊毛給自己穿上衣服並屠宰選擇的動物，但是你沒有照顧羊群。

你沒有加強弱者或治愈病人或綑綁受傷者。你沒有帶回流浪者或尋找丟失的人。你嚴厲而野蠻地統治著他們。所以他們分散是因為沒有牧羊人，當他們分散時，他們就成了所有野生動物的食物。

所以，你們牧羊人，聽見主的話：.....我要把他們從撫養羊群中除去，這樣牧羊人就不能自食其力了。我將從他們的嘴裡拯救我的羊群，它們將不再是他們的食物。

我會把它們放在一個好牧場上，以色列的山峰將成為他們的牧場。在那裡，他們將躺在良好的牧場，在那裡，他們將在以色列山區的一個豐富的牧場上吃飯。主權領，主宣稱，我自己會照顧我的羊，讓他們躺下。那是以西結書 34：2-7 和 14-15

主，這意味著他們不會被內疚或恐懼操縱，而是被愛和培養。

“這就是計劃。我打電話給牧羊人，讓我的羊從內疚的陰影和恐懼的貧瘠之地中解救出來。我叫他們愛羊，教他們如何找到我，直到他們找到我，以及如何以我帶領他們到達的牧場為食。你正在這樣做，這就是你被恨的原因。 ”

“ 但不要介意，所有這一切都將很快結束。克拉爾，只要加強你的決心。我已告訴你微小的增量，這意味著我的分鐘。任何一分鐘。這個決定仍然在我父親的手中，但我知道門正在關閉，而且他是唯一一個說'夠了'的人。 ”

“ 所以找到你的平安並且黏著我。我要說，這對我們兩個人來說都是一個驚喜嗎？但現在？分鐘分鐘這就是剩下的。 ”